

NBA 常規賽「一哥」塞爾特人昨晨在東岸決賽G1主場迎戰溜馬，在飽食驚風散下，僅靠謝倫布朗完場前6.1秒的三分球扳平，將比賽帶入加時，最後再有首席球星達圖發威，才以133:128贏波打響頭炮。不過，較預期贏得驚險的「綠軍」，上兩圈都在G2倒下，明晨在次戰主場再鬥這匹大勇溜馬，隨時會成其蹄下敗將！（NOW 641台周五8:00am直播）

趁着主隊7呎長人中鋒普辛基斯繼續養傷，溜馬昨仗在塞爾特人的顏色地帶攻入56分之多，加上全隊投入13球三分波，幾乎就將勝利帶到手，只是法定時間最後階段始終未能守住謝倫布朗的底線死角三分，慘被追和，溜馬主帥卡利斯特利強調自己要負起責任，因他在最後關鍵時刻未有及時叫出暫停，錯過了阻止塞爾特人扳平的機會。

溜馬超新星夏利布頓今場為溜馬攻入25分兼得10助攻，施亞琴亦有24分12籃板，眾將整體表現出色，但夏利布頓指出，溜馬在失誤上以21:14多於主隊，卻令球隊敗陣：「我認都



塞爾特人達圖表現仍受批評。法新社

係我哋擺嘍衰，好多失誤根本都係可以避免。」

事實上，溜馬今季在失誤數據上，是聯盟的十佳球隊之一，在打入東西決的球隊中，溜馬每100次控球只有11.6次失誤也是當中最優，只可惜就在昨仗G1走樣，而假如能在G2及時修正，溜馬要在塞爾特人G2主場戰取勝利，亦非不可能。

為「綠軍」在法定時間追平的謝倫布朗，賽後相當風騷：「歡迎嚟到NBA季後賽，你必須控制好自己情緒，因為也都可能發生。完場鐘聲一日未響，場波一日都未完，我哋就搵到方法最後贏波。」

達圖不穩定成隱憂

祖魯賀列地今場攻入個人季內最多的28分，



「綠軍」的謝倫布朗（右）嘗試突破對手防守。法新社

自然被視為贏波功臣之一，但交出36分12籃板的達圖，若非在加時戰攻入全隊16分中的10分，也許會再受批評。季後賽表現一直被指不穩定兼缺乏巨星本色的他，今場26投12中，三分球8投2中，整體命中率都非突出，達圖也承認這場勝仗沒大不了：「（呢場波）證明咗也？我哋係贏得精彩，但系列有排未完嘍。」



又是斑馬！創歷史新秀入選最佳一陣

「怪物狀態」雲班雅馬勁勢沒法擋！

在昨晨公布的NBA年度防守陣容名單，「斑馬仔」獲得了99張選票中的98票，以僅次取得全票的年度最佳防守球員高拔的票數齊齊入選。翻查歷史，過往曾有5名新秀入選過年度防守陣容，但都只是出現在最佳「二陣」，但「斑馬仔」卻是躋身了「一陣」名單，開創專屬於他的歷史新一頁。

能夠以新秀身份入選年度最佳防守陣容絕非易事，過往能實現這壯舉的分別是1998年的鄧肯、1990年的大衛羅賓遜、1986年的保爾、1985年的奧拉祖雲及1970年的渣巴，雖然這些幾乎都是聯盟史上的最傳奇球星，但雲班雅馬卻一舉超越了他們。

陪同高拔與「斑馬仔」入選最佳防守「一陣」的，尚有熱火的艾迪巴約、黃蜂的希比鍾斯及湖人的安東尼戴維斯；對於雲班雅馬的成就，入選者之一的艾迪巴約說：「嚟到聯盟，大家都對佢（雲班雅馬）有超高期望，皆因佢擁有7呎3吋身高，仲識後跳射三分，大家都關注呢啲多過佢嘅防守端，因此當佢入選防守一陣，就係對佢最大嘅表揚。」



雲班雅馬（左）的防守覆蓋面相當誇張。資料圖片

紅橙鬥法更精彩



邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

賽車迷最近應該很高興，紅牛忠粉或者除外。諾里斯雖然未能繼邁亞密後再下一城，但其於伊莫拉最後階段的表現，由落後韋斯達本七秒，追至最終以不足一秒落敗，把老友追到「氣咳」。試問「韋少」對上一次要如此出力贏出分站冠軍是何時？不准想、即刻答！

麥拿倫的再進化，固然帶給紅牛一定壓力，但法拉利才是最直接的攻擊目標。紅軍從開季以來，一直處於「一隊之下、八隊之上」的局面，面對來勢洶洶的橙軍，剛於伊莫拉進行大規模更新的法拉利，似乎有點尷尬。賽後有指紅軍的戰車設定帶來較大風阻，影響直路發揮，下站轉戰摩納哥影響應該沒這麼大，又看看「紅橙」如何鬥法。

這個周末於加泰隆尼亞鬥車的MotoGP同樣話題十足，說的當然是杜卡迪的車手三選一難題，究竟揀誰成為巴尼亞的隊友呢？紅軍最頭痛的，是要計算失去哪一位對車廠的未來損害最細，事關馬田、馬昆斯及巴斯迪安連尼各具實力，究竟有沒有良策，把三位同時留在杜卡迪體制而又滿意呢？KTM及Aprilia亦密切關注最新發展，準備隨時出手搶人！



倒灶出局

2024年法國網球公開賽外圍賽日前開打，除了中國香港的黃澤林有份參戰已被淘汰外，合共再有4男2女的中國選手參戰，當中早前世界排名打入前100位的男子新星商竣程（圖），面對名不見經傳的阿根廷小將貝魯齊加，最終以直落兩盤4:6及6:7（5:7）敗陣，無緣晉級。至於男將布雲朝克特、龍曉迪與女將馬燁欣則齊闖次圈。



朱婷回歸

將於5月28日展開的2024年世界女排聯賽第二周中國澳門站，今站的焦點人物名將朱婷（中），在周一已到達澳門會合大軍。中國隊今站賽事會先後與荷蘭、日本、泰國及意大利交手，繼續向爭取奧運入場券進發。由於闊別了國家隊三年，消息指朱婷將不會在主力位置上，但也會給予她一定上陣時間，以求盡快融入主帥蔡斌所設計的打法體系。